



Καλησπέρα σας,

Ο Χορός μας στον Χώρο και τον Χρόνο ξεκίνησε με ένα μεγάλο Street Party στο

Ηράκλειο (9.2), έξω από τη Loggia, ενώ, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, δεν πραγματοποιήθηκε το προγραμματισμένο Street Party στα Χανιά (12.2).

Οι μέρες του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού συνεχίστηκαν με την εντυπωσιακή Τελετή Έναρξης (21.2), γεμάτη χορό, μουσική, τις δημιουργίες των Ομάδων, τον Βασιλιά Καρνάβαλο να δέχεται κριτική από την Βασίλισσα του Παλιού Καρναβαλιού και τον εξαιρετικό performer Τόνι Σφήνο, σε ένα live που θα μείνει αξέχαστο σε όλους τους παρευρισκομένους.

Ακολούθησε το επετειακό 30^ο Κυνήγι Θησαυρού (23-24.2), με πολλές εκπλήξεις και άψογη διοργάνωση από την Ομάδα Έκατσ' η Κουτσή Κατσίκα, ενώ, η Τσικνοπέμπτη (28.2) βρήκε κατοίκους και επισκέπτες, γεμάτους κέφι και διάθεση, να διασκεδάζουν στα οχτώ σημεία τσικνίσματος των Ομάδων.

Ο Χορός του ΟΡΚ (2.3) ταξίδεψε πίσω στα 80's, δίνοντας την ευκαιρία σε όλους να θυμηθούν αυτήν την όμορφη δεκαετία και να διασκεδάσουν με τα σατιρικά σκετς των Ομάδων.

Το 22^ο Παιδικό και το 4^ο Εφηβικό Κυνήγι Θησαυρού συνδυάστηκαν άριστα με το 1^ο Carnival Run (2-3.3), δίνοντας την ευκαιρία στους μικρούς Κυνηγούς να τρέξουν, να ψάξουν και να ανακαλύψουν κάθε γωνιά της Παλιάς Πόλης.

Ακολούθησαν οι Παλιές Ελληνικές Καντάδες (5.3), οι οποίες ανέδειξαν το άρωμα και τις μελωδίες μιας άλλης εποχής στους δρόμους του Ρεθύμνου, ενώ, τη σκυτάλη πήρε η Καρναβαλική Ποδηλατοπαρέλαση (7.3), εμφανώς ανανεωμένη, με νέα, μεγαλύτερη διαδρομή και βασισμένη σε φρέσκιες ιδέες.

Οι Κρητικές Καντάδες (8.3) συγκίνησαν, αναδεικνύοντας για μια ακόμη φορά τη μουσική παράδοση του νησιού μας και η Παιδική Παρέλαση (9.3) ξεπέρασε κάθε προηγούμενη σε συμμετοχή, καθώς, η πόλη μας γέμισε από τους μικρούς Καρναβαλιστές, οι οποίοι διασκέδασαν με την ψυχή τους.

Το ίδιο βράδυ, η Νυχτερινή Παρέλαση απέδειξε ότι, πλέον, αποτελεί μια αυτόνομη σημαντική διοργάνωση, αλλά και τον καλύτερο προπομπό για τη Μεγάλη Γιορτή του Ρεθύμνου.

Την Κυριακή 10.3, **38 Ομάδες με 32 άρματα** παρέλασαν στους δρόμους της πόλης, με την παρουσίαση της Ιωάννας Μαλέσκου και του Νίκου Αναδιώτη, να μεταδίδει πανελλαδικά με άψογο τρόπο, το μήνυμα και τη φιλοσοφία πίσω από το Ρεθεμνιώτικο Καρναβάλι.

Η εντυπωσιακή Τελετή Λήξης παρέσυρε τους δεκάδες χιλιάδες Καρναβαλιστές και επισκέπτες σε ένα αξέχαστο πάρτι μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες, ενώ, η Καθαρά Δευτέρα (11.3) περιελάμβανε παραδοσιακά Κούλουμα με πέταγμα χαρταετού, καρναβαλικά δρώμενα και σαρακοστιανά εδέσματα στην πόλη και τους οικισμούς του νομού Ρεθύμνης.



Έτσι, λοιπόν, ολοκληρώθηκε ένα ακόμα Καρναβάλι στο Ρέθυμνο, ένα Καρναβάλι που αγκάλιασε νέες ιδέες και καινούργιους ανθρώπους, στοχεύοντας πάντα στην καλύτερη, αρτιότερη και ασφαλέστερη διοργάνωσή του.

Ευχαριστούμε θερμά όλους εκείνους που ακολούθησαν τα βήματά μας σε αυτόν τον *Χορό*, αφήνοντας έτσι και το δικό τους πολύτιμο αποτύπωμα στον *Χώρο* και τον *Χρόνο*.

Νίκος Μαρκαντώνης

Τακτικό μέλος Οργανωτικής Επιτροπής ΡΚ 2019

Εκπρόσωπος Καρναβαλικών Ομάδων

Δήμος Ρεθύμνης

Γραφείο Τουρισμού-Πολιτισμού